



齐鲁晚报 今日菏泽

本报7月30日曾对段传进的事迹进行过报道。

农村危房改造,政府给补贴

11月底前菏泽要完成3796户农村危房改造

本报菏泽8月21日讯(记者 姚楠)“全市3796户农村危房改造试点工作任务是今年必须完成的一项中心工作任务,没有任何退路可言。”21日,在菏泽市农村住房建设与危房改造工作会议上,菏泽市副市长任仲义强调。按照要求,到2015年菏泽市每年要新建农房4万户、改造危房1万户,为此,菏泽市委、市政府已将农村住房建设与危房改造工作作为否决性指标,完不成任务,县区城镇化工作考核一票否决。

建集中农房4万户,改造危房1万户。菏泽市委、市政府已将农村住房建设与危房改造工作作为否决性指标,完不成任务,县区城镇化工作考核一票否决。

今年11月底前,菏泽市需完成3796户农村危房改造,菏泽市副市长任仲义强调,这是一项“没有退路可言的中心任务”。

70多岁的张中旺是牡丹区李村镇后张行政村村民,目前他和儿子两人居住在自家将近二十年的砖房里。由于年久失修,张中旺的老房子已是危房,可由于老人和儿子平时就靠吃低保,打零工为生,翻新房屋需要三万元左右,根本无力负担。而在农村,像张中旺老人这样的例子还有很多,危房改造是许多贫困群体最迫切的需要之一。

其中,农村危房改造资金除农户自筹之外,政府还将补助一部分资金,中央平均每户补助标准为7500元,省级财政也有一定资金配套。据了解,7500元是一个平均数,不是每户补助7500元,而是原则上谁困难先救助谁,谁困难就救助得多些。

此外,农村危房改造有严格的建设标准,原则上每户建房面积在40-60平方米之间,目的是解决最基本的居住安全问题。

今年我省首次纳入国家危房改造试点范围,目的是解决像张中旺一样“最贫困、最危险、最急需”困难农民群众的住房问题,按照省里提出每年新建集中农房50万户,改造危房10万户的工作目标,到2015年,菏泽市每年需新

菏泽市委常委、统战部长刘贞强调,农房建设和危房改造要与生态文明建设、与乡镇规划相结合,做好农村区域布局和规划引领,通过农房建设和危房改造打造更多的“生态文明村”;注重农民需求,搞好配套设施建设,避免“只建新房不见新村”;同时,农村住房建设一定要注重质量,让有资质的施工队伍建设。

勇救落水同伴牺牲,他才16岁

段传进被追授“见义勇为先进分子”



本报菏泽8月21日讯(记者 梁斌 周千清) 陕西籍少年段传进为救落水同伴,献出了年仅16岁的生命。本报报道后,菏泽市见义勇为基金会积极启动见义勇为称号申报程序。8月21日,菏泽市见义勇为办公室主要领导赶赴曹县倪寨,追授段传进为“菏泽市见义勇为先进分子”。

7月30日,本报A05版报道了16岁陕西少年段传进勇救曹县落水伙伴不幸溺水身亡的事迹。参与营救的孩子们多次拉着记者的胳膊说,段传进当时完全可以不予施救,因为他距落水者并不是最近,甚至当他在水中奔向落水者时,还遭遇了第一个来到的落水者身边施救。段传进的伙伴们说,传进给他们树立了一个榜样,下次遇到救人的事,他们也会毫不犹豫地冲上去。

段传进的事迹也感动了村民及陌生的人。村民们不顾辈分高低,三五成群地为段传进“守灵”数日,火化时,有陌生人送来2000元现金慰问英雄的母亲,并驱车相送三十里。段传进的事迹也获得有关部门认可,经过调查收集资料,菏泽市见义勇为办



21日发文决定,追授段传进“菏泽市见义勇为先进分子”称号。

21日上午8点30分,菏泽市见义勇为基金会副理事长董彩云,市见义勇为基金会常务理事张友海,菏泽市政法委综治办副主任、市见义勇为基金会办公室主任康健,一行人来到菏泽市曹县倪寨镇,将荣誉证书及20000元慰问金送到段传进父母手中。

此前,曹县综治办也授予段传进县级见义勇为先进分子荣誉称号。

“下一步,段传进的家人可以根据《见义勇为保护条例》,享受《条例》规定的特殊照顾。”康健说。

儿子救人牺牲得到认可,段传进的父母也稍许有了欣慰。他们告诉记者,儿子得到荣誉回到故里,是对他牺牲价值的肯定。“这几天我们就回陕西老家,把儿子安葬在家乡。”段传进的父亲打算安葬儿子后,还会回到菏泽曹县务工,“虽然儿子在这里牺牲,但这里也是有温暖的地方”。

菏泽鲲鹏旅行社 暑期将止, 菏泽鲲鹏旅行社为回馈新老客户的支持和信任, 特推出“清凉一夏”感恩活动, 于8月27日和28日特价泰安天乐城水世界一日游, 特惠价170元/人 (含往返车费、门票、保险), 仅此二班, 车位有限, 报名从速。 隆重推出“爱家乡、游菏泽”活动

“茶王”牌全自动工夫泡茶机登陆菏泽

近日,笔者走访了位于市曹州路王胡同水果市场西的天宇茶叶平价超市,在店内发现了“茶王”牌全自动泡茶机。超市负责人告诉笔者:“这款全自动工夫泡茶机具有易操作、方便快捷的特点,只要等待几分钟就可以喝到适合自己口味的好茶。没有一点泡茶经验的人,只要按

动自动泡茶程序就可以了,因为电脑里有国家高级茶艺师主理的工夫泡茶程序,能泡出大师级专业水平。”当谈到各种茶不同的泡茶方法时,负责人说:“泡茶机设定铁观音、普洱茶、红茶、白茶、绿茶、黑茶、花茶等多种茶类的不同泡茶程序,根据每种茶类水温、冲泡时间的不同,

给出相应的设置,而且还有洗茶的程序。自己也可以设置每一种茶类的浓度,每一道茶浸泡的时间,从而达到省电节能的功效。”

这款泡茶机拥有国家专利,适合家庭、办公室、茶楼等使用,第一次登陆菏泽市场,相信会给喝茶品道之士带来新鲜的感受!(王莉娜)

牡丹公安分局阳光考评户政服务之星

日前,菏泽市公安局下发了开展“户政服务之星”的通知,牡丹分局第一时间研究制定了详实的长期选树计划,大力培树户政工作正面典型,展示户政窗口民警良好精神风貌和服务群众的能力。

树立户政正面典型,营造争先创优氛围。牡丹分局户政部门严格按照市局户政

处下发的评选条件,不折不扣落实执行,选树出综合素质高,有说服力的“户政服务之星”,真正成为大家学习的楷模和动力。

健全考评机制,阳光评选。在市局户政评选条件要求的基础上,牡丹分局进一步细化评选条件,从品德、廉洁、业务、勤奋等多个方面综合考评,公开

评选条件,接受大家监督。

大力宣传推广,创响户政服务品牌。牡丹分局积极向市局推荐选树的“户政服务之星”,把业务能力强,群众威信高,扎根基层默默奉献的一线窗口户籍民警推出去,使他们成为学习的楷模,激发大家的争先创优意识。

(王武海)

发行热线: 5380711 广告热线: 6330008

遗失声明

菏泽京九肥料化工有限公司全国工业生产许可证副本及插页(号:鲁)XK13-001-00341)丢失,声明作废。